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f - frfi(X7 t)
af _ fai(xvt + At) - fcri(x7t)
ot At
vV = €4
Of  feix+ Ax,t+ At) — foi(x,t + At)
ox Ax
Ax = e, At (2.2)
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€y = ﬁ(cos(%w-l—z),m'n(l—ﬂ'i'z)), i=1,...,4
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V(x,t) = 5[1—§u2]
1 9 3
W) = Gl 3en w) + (e w) — Jul]
1 9 3
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e = ( 0 , 0 )

e; = ( cosgi , sin i ) i=0,...,3
ey = V2 ( cos(3i+7%) , sin(3i+%) ) i=0,...,3
esi = 2 cosi , sin i ) i=0,...,3
es; = 2v2 ( cos(%i+ %) , sin(3i+7Z) ) i=0,...,3
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min Z(dJAJ — Bolt.E,)?

o=0

(d,0000D00000.0000000D0O)
Ag
Ay

1 44 4 8 4 1.0
Az

0 2 4 8 20 16 = T
Az

01 4 16 50 64 272
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As
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min(y/e1By — y/€3B2)* + (\/€4By — \/€5Bs)”

By

2 4 8 20 16 1.0
By

2 -8 32 —-28 -—128 0.0
B3 =

0 4 0 32 64 T
By

1 4 16 50 64 2T
Bs
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e; = ( cos%i , sin i ) i=0,...,3
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ez, = 2 cos i , singi ) i=0,...,3
es; = 2v2 ( cos(3i+7%) , sin(3i+%) ) i=0,...,3
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0+ By L +8) = furl,0) = — 3, 0) = 390,10 (3.1)

f9%,t)000000000000000000000 Maxwell-Boltzmann 00 0 0
D0w000000000000000000000000000

FOx,t) = p{As + By(gs - 1) + Co(€gs - 1) + Dytl® + Ey(ei - u)u® + Foley; - 1)} (3.2)
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1
I—;Maxﬂ—ﬁ%xm (3.3)
000000000000
Foi = £ 4 4670 4 6212 4 0(6%) (3.4)
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Z Z p{As + Bo(egs - 1) + Cy(eys - 1) 4+ Dou? + E (e - u)u? + Fy(e,; - u)®}

= % p{A, + Cylep: - u)? + D,u?} 00000 (eriaboip---) 0 00000
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= p{> A, Y1 00000 Y,10000000000.000000000000
+ Z C, i:(eamuw + €oiglly )’
+ZD Zuwuz—l-uyuy)}
= ,O{ZAJZI
+Z (upts)[Cor Z (€riz€oiz) + Doy 21
+Z uy, )[Cy Z €oiyCoiy) + Doy 21

—I—Z Uy Uy [C’UZ €oiz€oiy)] O0000Y(erizeriy) =00000
= p
> (d,A,) =1 (3.5)
> (x3.Co + deDy) = 0 (3.6)
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> (x2.Bs) = 1.0 (3.7)
Y (3G Eo + XopaFs) =0 (3.8)
2 4 _
Z(XU:I?EO' + 3Xo'zyF0') - 0 (39)
000000000
Y degoAg =T (3.10)
) 1
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0000000000000000000000Ot, 600t =t,t =6,...,00
000
8 9 8
S AN A 3.12
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6[01 + 801, + (eqi - V(S + 8135 + 62137
52
10 + 80, + (e VIR + 6050 + 6 £7)

= —%Kﬁ?+6ﬁ?+5%ﬁh O, 1)]

su00oooosunooooo

6 (@ +esis V)7
1
00, 157 + (B + €0 V)33 + (B + €0i - VP15
= (eI + D)

oubngoouoon

g1 g1

(@0+em-V)ﬂ”::—1f@) (3.13)
T

(3.13)00000&s000000000000O0O0O0O0OO

1 1
9, O o (g I v (1 _ ) (1) _ _ ¢ 3.14
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%ZZ +VZZ —ZZ
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By, 0+ V - (pu) =0 (3.15)
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Oppu+ V- =0 (3.16)

O=Y,>ieqen)f 0 000000000O0DOOODOOOOOB14) 000 p,u0
O000s0000oooooooon

d,p=0 (3.17)
1
@Amn+v-Q—§{ﬁﬂU:0 (3.18)
T

(32)000000000Y0000000000

ny) = Mme Z%Mﬂ+2%ﬁdﬁ%ﬁ
—|—p(802 + 2804 + 12805)uau5
+p(2C) — 8C5 + 32C'3 — 28Cy — 128Cs ) uatiglag (3.19)

00000000000000000000000000000000000 Owu? O
b gooooogoboodobn

Z Xowy +Z Xam - (320)
doodoooooboodbooooooooooood

207 — 80y + 3203 — 28C, — 128C5 =0 (3.21)

0D0000(3.19)000

115 = p(3(X2,A0))8ap + p(8C: + 28Cs + 128Cs Juaug (3.22)

oooooon
8Cy +28C, +128Cs = 1 (3.23)
YA, = T 000ooo@10)00000 (3.24)

g
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Hgg = pToap + pusug (3.25)

(3.16)00,(3.25) 00000000

Ot (pu) + V - (puu) = —V(poT) (3.26)

(3.15),(3.26) 00 000000000000 000000000000000000
0000000000p=,70000000

0000000000006 000000000000000 V-I00000000
0000(313)0000000000000000000(3.15),(3.25) 0000000
ODME,F,0000000000000000000

M5 = =7 {0 [(6T)6as + puaus] + 0y (B1p)us28ase
+0, B2pus(4Dapye — 8apn)
+0,(B3p)ug320apy6
+0, Bypug(32A 48,0 — 28608+0)
+8, By puig(642 5,0 — 1286,5,6)) (3.27)
= —7{—=0ap0,(pTuy) + Ot (puatp) + 0a(2B1 — 8Bz + 32B3 — 28 B, — 128B5)pugd,g
+0,((4B3 + 32B4 + 64B5) pu, ) ap
+8.((4B5 + 32B, + 64B5)pug)

+8ﬂ((4B2 + 3234 + 64B5)pua)}

gbooobdguboogouubouoggon
googbooodaod

2By — 8By + 3283 — 28B4 — 12885 = 0 (3.28)

00000327000
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) = —7{8,((4B2 + 32B4 + 64Bs)pu, )éug
—0,(PTy )60 + By (Pratp)} (3.29)

O0O0O000@26) 0000000000

O, (puaug)
= ugOi (pua) + (pua)Oy (up)
= —ugda(pT) — updy(puatiy) — tauliy(p) + Uali(pug)
= —ugda(pT) — updy(puatiy) + tausdy(puy) — uads(pT) — ualby(pugu,)
= —ua0p(pT) — ugla(pT) — uauptyOy(p) — pugti,0y(ua) — pPiatisOy(ug) — puatgdy(u,)
= —ua0p(pT) — usla(pT) — 0, (puaugtiy) (3.30)

M) = —7{(8,((4B2+ 32B4 + 64B5) — T)pu, )ap
+0a((4B; + 32By + 64Bs) pug) + 05((4B2 + 32B4 + 64B5 ) pua)

a8 (pT) — usdalpT) - B, (puatigs )} (3.31)

ooonod B, k0000
nvoo E,, F,

8813{[) Z Ea(uwuz) Z(eaia?ecria?ecria?ecriw)

)

7 o [

+p Z Fo(uzuzuz) Z(ea'izea’izecrizecrizecrizecriz) +p Z Fag(uzuyuy) Z(egmegmegmem‘zem'yem'y)}
o

2

+p Z Fog(uzuzuy) Z(eaizeaizeaizeaizeaiyeaiy) +p Z Fcr(uyuyuy) Z(e,mteomemyegiye,ﬂyegw)}
4

i o i

= i{p(uzuzuw)[z Ea Z(eaizeaizegizegiw) + Z Fg Z(etfiiveﬁiweoimeoimeoimeg—im)]

0
+87y{p Z Eo(uyu2) Z(eoiweoizeoiyeaiy)

(2

2
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+p(umuyuy)[z Eo‘ Z(eo‘izeo‘izeo‘imeo‘im) + Z FO'S Z(ecriazecriazecria:ecrimecriyeoiy)]}

0
+8_y{p(uzumuy)[z Ea’ Z(eoiweoiweoiyea'iy) + Z Fag Z(ea'imea’imea'imea'imea'iyeaiy)]

+p(uyuyuy) [Z Ea’ Z(eaimeaimeaiyeaiy) + Z Fa Z(eaia:eaixeaiyeaiyeaiyeaiy)]}

0000 00,(puaugu,) 0 M0 O O (puatiztiy) + 5 (puau,u,) D00 00000000
000000000000

Y (XoweBo + Xoweal's) = 1 (3.32)
Y (XozaLo + 3X50uy o) = 0 (3.33)
> (Xeay o + Xopay Fo) = 0 (3.34)
Y (GayBo +3X0 00y Fo) = 1 (3.35)

g

Hg~DDDDDDDDDDDDDDDDDDD
p,ul 0000 O(6),0(62) 00000 0(3.15),(3.26),(3.18) OO (3.31) D000 OO O
000000000000000000000000O0(#) 000000 ™

op+V-(pu)=0 (3.36)
gobdgobgd

Oi(pua) + Oplpuqug) =
—0a(pT)
+6hh—;ﬁMMMBT+wBy+MBQ—Tmﬁ]

1
‘|‘8ﬁ(7’ - 5)[(432 + 3234 + 64B5)p(3au5 + 85ua)
+ (uaﬁgp((élBg + 3234 + 64B5) - T) + u§8ap((432 + 3234 + 64B5) - T))]}
+0(6%) (3.37)

000000000
4By + 32B4 + 64Bs — T = 0 (3.38)
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(3.37)00 0

i(pua) + Op(puaup) = —0a(p) +05Nag + O(6%) (3.39)

O000ON. = —u(0aug + 0su,) 0 0000000000000 O0O0O0OO0OOOO
p=pl0000gogg
goodbobbpbdbod-00bboobgbodboagd

1

w=vp) = (m = 5)oT6 (3.40)
000000000000000000000000 1000000000000
00000000000000000000000

1
3T + ipu2) +Vv-QU+v.QW =0

QO =3, Si(enic,) Y0000
obdxgooooododooooodytdodoooooooonogg

QY = 3 ¥ (esuea) I
= Z gapBa' Z €oizCoizly
+ Z gopEa Z €oix eaiwumu2

+ Z 8JPF0[(Z eo‘imeaimeo‘imeaim)umumum + 3(2 eo‘izeaizeai'yeo‘iy)uzuyuy]

a 2 2

D000000000000000 QY =(P+pT+ipw)u0000000
Q;O) = (P+ poT + %pu2)um = (P + pT)u, + (%pui)um + (%Pui)ux

> (X2eeopB,) = P+pT  (P=pr00)

g

= 2pT (3.41)

: 1
D (X7ato Bo) + 4eaFs + 68esFy + 64e5 15 = o (3.42)
2€1F1 — 8€2F2 + 32€3F3 — 28€4F4 — 128€5F5 =0 (343)
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Q(zl) = ZZ(eaixga)chzl‘)
3 o) {00 DI}
= —7{0 Zs €oi f -1—325 e . f(q)e : +QZE e . f(q)e )
t0 ocCoiz ) gq 81’ - oCoiz ) gi Coiz 83} - octoixJgi Couy

o,

QM1 Q&B-Z Q&Y).s

Do00--{}00 Wi1oeW20MW3 00000000

QW.1
= Oy Z Z €oCoia (S?)
LR
= Ow{(P+pT + %pu2)um}
= UpOp(P + pT + %puz) + (P +poT + %puz)&ouz
= U O(pT + %puz) + ueOu(pT) + (20T + %uz)%{@o(pum) —usOwp} (P =pT)

= w{—u-V(P+pT + %puz)} + u,{—u-V(pT)}

HOT 4 Jr?) (=5 (0T) = - Vo) + usn - Vo)
0
= 2T—(pT
55 PT)
7 0 1 0 0
bt S AT) gty (o)~ Bucty (o)

—2Tu, 88 (pug) — QTuy%(pua:)

0 0
+2T Uty %(p) + 2Tumuy8—y(p)
+0(u*)

i
= —oT—
5,

70 0
~5 8x(umumpT) + 7umpT8 (ug) (2 (upuapT) = 2pT Uy 2 (up) + upa 2(pT) O O)

pT)
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10,
20z Uy

9] 0
—38—y(uzuypT) + 3umpT8—y

o ) o )
_QTquma—CE(p) — ZTuyuma—y(p) — 2Tpua¢%(uz) - 2T,ouya—y(uz)

0
uypT') + uyPT%(uy)

0
(uy) + SuyPTa_y(uw)

0 0
+2Tu$ua;%(p) + 2Tuzuy8—y(p)
+0(u*)

0 0
—2pT—(T) — 2T* —
oLy~ 2r2

70 10 0
—5%(%%PT) - 5%(%%PT) - 3@(uw“ypT)

0 0 0 0
+5pTuw8—x(uz) + pTuyﬁ—y(uw) + pTuy—(uy) + 3pTuw8—y(uy)

YOz
+0(u*)
9] 5, 0
—QPT%(T) —2T 87:16('0)
70 10 0
®rr —(uyu,pT) — 2%(uyuypT) — 38—y(umuypT)

0 0 0 0
+PTum£(uz) + ,OTUya—y(Uz) + pTuy%(uy) - PTuza_y(uy) (Vu=000)

QY2

= ISy e e,

= O L o€oiz ) g Coiz

- 8851?(2 50,0140 Z €oizCoiz
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- ay zg: XZ: EoCoix o €oix
0
= 872/(2 gapca(zuxuy) Z €oix ecria:ecriyeaiy)

1 _,.0 0 0 o) _ . 0
Q\; —n%(T)—I—u{uI%(um)+uy@(uz)+uy%(uy) u“’@@(uy) oooooomo
gouboogoodgbooonbobooago

wa

> (Xo2a20PCo + XguapDo) = p=y- (3.44)
4 2 T
Z(Xazy€0p00' + Xo'ajgo'pDO') - p 2 (345)
3T
> (XoayeopCo) = p=5- (3.46)
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